

# 亮党员身份 树履职标兵

本报记者 刘扬 通讯员 王晓静

2020年的春节是一个特别的春节，是注定要载入史册的春节，更是一个检验共产党员使命担当的春节。

面对新冠肺炎疫情防控形势，大年三十，浓浓的年味被一场突如其来的新冠肺炎疫情冲淡，安徽省启动重大公共卫生事件I级响应，犹如一道紧急“集结号”，疾速传遍江淮大地，各级党委、政府和党组织迅速行动，一场没有硝烟的群防群治人民战争在欢度春节的祥和气氛中全面打响。

## 一名党员就是一面旗帜

新冠肺炎疫情发生以来，金安经济开发区(三十铺镇)100余个党组织和3000多名党员干部，充分发挥着党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用，履职尽责、无私奉献，把党的力量汇聚在“疫”一线，用对党、对人民的无限忠诚，构筑起了保障全市人民生命安全、生活有序的坚固防线。

2月25日，大年初一。金开区所有工作人员结束假期提前返岗。当日上午，园区管委会召开紧急会议，贯彻落实习近平总书记关于打赢疫情防控阻击战的重要指示精神，第一时间启动I级响应，层层压实责任，逐级落实防控措施。仅一天时间，一支200人的党员、预备党员和入党积极分子志愿服务团队建立起来。他们每天深入村户、社区、医疗机构、企业、机关、学校、公共场所等“疫”一线，发放倡议书、疫情防控宣传册等宣传资料，利用短信、微信等发送宣传引导信息。利用大数据平台信息开发出“疫情防控信息平台”，把排查关口进一步前移，党员干部下沉社区、村，发动群众群防群控，将一个社区和村划为若干个网格，党员干部下沉，按照“防输入、防扩散”的要求和相关部署，网格化包保严防疫情蔓延，指导广大群众全面认识疫情、科学防范。

党员志愿者刘仁山是一名公交司机，抗“疫”期间，公交线路停运，他待在家里休息几天后，觉得在疫情面前不能置身事外做旁观者，要用自己的方式为疫情防控做点事。他来到汇安新世界小区路口，戴上“党员志愿者”红袖章，协助卡点登记进出居民信息、测量体温。

赵寨村党员刘家平被诊断患有重病，随后做了手术。村里在招募志愿者时，刘家平主动报名，但村两委考虑到他身体原因，劝其在家休息。让大家没想到的是，他仍然去了卡点。他说，作为一名共产党员，就要走在最前面，冲在第一线，时刻牢记自己的使命和初心。因为身体原因，他做着自己力所能及的事情。“抗击疫情，我没缺席！”刘家平铿锵的话语，折射出一名共产党员忠于党、忠于人民的博大情怀。

一名党员就是一面旗帜。共产党员不畏艰险，奔赴前哨阵地，把党的堡垒夯实在战“疫”一线。

## 一份承诺就是一份担当

“你好，特殊时期，请大家理解！”是金开区国土资源分局局长张久刚经常挂在嘴边的一句话。有着37年党龄、30多年基层工作经验的他，具备非同一般的思想觉悟、较真劲头和工作韧劲。1月30日，各社区和村包保人手不足，关键时刻，他顶了上去，带领部门同事，承接了百盛东城这个园区体量最大的建材综合体，1954户住户、商户中有132人为湖北返乡人员，防控压力大。“现在132人全都过了隔离期，没有人出现异常，算是过了一关，但不能放松，还是要严防死守。”张久刚欣慰地说。至今，他仍坚守在疫情防控一线，坚持每天早上7点左右到岗，他说：“身为党员，最关键的就是要带好头，守



图为：赵寨村党员在卡点执勤。

好家园，守好人民群众健康安全。”

疫情当前，防控就是责任，一声令下，共产党员奔赴战场，担当防控一线的冲锋者、人民安全的守护神！关键时刻，党员要带好头，这是金开区(三十铺镇)全体党员共同许下的诺言。

30岁的倪店村周友超是一名退役军人，村招募志愿者时，他第一个报名，每天与村干部们一起入户发放疫情防控宣传材料。遇到不识字的群众，他耐心的将疫情防控宣传材料读给农户们听，并且叮嘱农户们一定要做好防护措施。

倪店村村道路多，交通状况复杂，村里设置了3处管控卡点，每一处卡点需要3名志愿者。周友超要求去看了看守人流量最大的一处道路管控点。商业网点全部关闭，无法

购买到帐篷、电灯等物资。“我家有帐篷，现在不用营业搁置在家，刚好派上用场。”周友超当即把自己家的帐篷和电灯无偿拿出来，送到各个道路管控点，帮助村里解决了难题。

进入2月，防控形势逼人，根据金开区(三十铺镇)管委会的安排部署，各社区、村要为弱势群体消毒。消毒操作需要有强壮的体格和充足的体力。周友超主动请缨：“我当过兵，身体好，又是党员，消毒的事我包了，你们都别和我抢啊。”每天，他到村部都领了消毒水放车上，入一户便消毒一户，有的农户说他们那里比较偏僻，不会发生疫情的。他郑重地对农户说：“现在疫情防控形势严峻，不能掉以轻心，必须做好防护工作，这不仅仅是对别人负责，更是对自己负责。”在进户消毒时，发现有人扎堆聊天，他上前劝阻。见到不熟悉的人，他会上前盘问：“你从哪儿回来的？先登记！你回老家

多，人流量大且复杂。该社区党总支书记杨庆针对辖区疫情防控的难度，没有畏难和退缩，而是带着14名党员志愿服务队有谋有勇地守护着身后的寸寸阵地。安排全体党员志愿者每天带着小红帽、红袖章，背着小喇叭，穿梭在各个小区楼宇间，不间断地宣传疫情防控知识，叮嘱居民无事不要外出，出门要戴口罩。同时他联系周边4个邻村，划分了5个网格管控点，建立“社区党支部+党员突击队(党员代表)”联防联控体系和“片区网格员(镇包片干部)+社区网格员(社区和村书记)+楼宇网格员(村和村社)‘两委’、志愿者、各小区物业管理人员”网格责任制，形成上下联动、左右协同的工作合力，做好疫情监测、排查、预警、防控工作。采取铁丝围栏隔离、机械车辆封堵等措施将进出各网格管控点主要路口进行封堵，仅留一个出口作为生命通道，安排党员及群众志愿者分口日夜值守，每个管控点都插上党旗。通过政治推力、内生动力、巧借外力、共建合力和群众给力，实现住宅小区由软封闭向硬封闭再到管用封闭的转变。

猴枣树社区有近万户居民，经过“小区不漏楼栋，楼栋不漏单元，单元不漏住户，住户不漏一人”的摸排，统计出猴枣树社区自返乡乡共26户41人。这些重点监测人员长期在外，当地对他们性格和生活习惯并不了解，杨庆怕有闪失，亲自盯控，为他们代购生活必需品，并陪同社区卫生室医护人员上门测体温，把风险留给自己。

盯控只是战斗员，作为社区一把手，杨庆还是指挥员。挨家挨户排查登记、宣传动员、各路卡口街角喷洒消毒水、供应防控物品、落实“六小”措施、劝阻婚丧喜庆及走亲访友等聚餐活动……千头万绪的大小事需要他指挥调度，白天忙不完，晚上接着干，办公室的灯一个多月未曾熄灭，每一项工作他都亲力亲为。“我年轻，有的是精力，多干点，没事。”而实际上，没日没夜地高强度连续作战，杨庆犹如生了一场大病，体重下降了十几斤。

在金开区(三十铺镇)，每一处防控点外都飘扬着鲜艳夺目的党旗，每位党员胸前都要佩戴耀眼的党徽，他们把党的政治优势、组织优势和群众工作优势转化为防治斗争的优势，用坚忍的实际行动构筑抗击疫情的坚固长城。原住栖凤社区现移居六安城区兴美花园的汪家武在疫情防控最艰难时期，带领4位东部新城健身协会会员前来支援。在栖凤社区防控工作，他看到了社区党总支充分发挥战斗堡垒作用，看到了战斗在防控一线的党员先锋模范作用，体会到了共产党员的初心与使命，一种向上的力量推动他向栖凤社区党总支递交了入党申请书。“我虽然50多岁了，但我也想成为一名共产党员，为社会多做贡献！”

## 一个身影就是一个榜样

猴枣树社区有两个安置小区，两个商业小区，1个景区和1个农贸市场，范围广，群众

聚集，阻断疫情传播，市中级人民法院运用科技手段助力疫情防控，最大程度减少人员流动，积极引导诉讼当事人依法通过网上立案、网上缴费等线上方式办理诉讼事项，及时向社会公开疫情防控期间立案、审判、执行等各项工作安排，截至目前，全市法院实现网上开庭、微信审理案件共计55件，通过网络调解案件325件。

“巡逻防控+网格排查”，筑牢社会面稳定防线。全市公安机关启动了一级巡逻防控勤务，最大限度将警力投入一线，强化对重点车辆、人员的直控，关停文化娱乐场所公共聚集场所，取消、劝阻一切集会、聚会活动，截至2月25日，全市共投入警力8.12万余人次，配合开展体温检测、筛查82.2万余人，关停旅馆、KTV、网吧、棋牌室等公共营业场所2981家，劝阻家庭聚会和聚集性娱乐活动840余起。在基层社区(村)，充分发挥网格化管理优势，积极推动群防群控，由各网格长牵头，市(区)直干部、党员、志愿者积极包保，对住宅小区内的楼栋、家庭全覆盖、落细，落实各项防控措施。

“网上巡查+教育引导”，筑牢网络防线。全市政法机关通过开展防疫教育引导，提升公众自我意识和能力，教育引导广大群众增强防范意识，不信网络谣言、不传谣。此外，政法部门还公布举报电话，鼓励群众积极举报线索，争取社会各界、广大群众的理解、支持和配合，共同构筑全民战“疫”的严密防线。

# 守好“四道防线”控疫情

## ——全市政法机关战“疫”侧记

本报记者 储著坤

“打击哄抬物价、借口罩诈骗等涉‘疫’违法犯罪行为，汇集联防联控和群防群治的强大力量；教育引导广大群众做好防护，不信谣、不传谣……”新冠肺炎疫情疫情防控工作开展以来，全市政法机关坚决贯彻“把疫情防控工作作为当前重大政治任务、最重要的工作和头等大事来抓”的要求，筑牢“四道防线”，全力以赴战疫情、防风险、护稳定。

“精准防控+应保尽保”，筑牢无缝隙市域防线。1月23日以来，全市公安机关加强与交通运输、卫生防疫、属地政府部门等联防联控，在火车站、高速公路出入口、跨界界国道、先后启动15个公安检查站，75个临时执勤点、治安卡点，116个防疫检查点，严格落实“逢车必查、逢

人必检”，截至2月23日，全市已累计检查车辆40.6万辆次，检查人员83.2万人次。在“外防输入、内防扩散”的同时，全市公安交警、交通运输等部门对运送防疫物资及生活用品的车辆开辟绿色通道，做到“不停车、不检查、不收费”，切实保障疫情防控应急物资及群众生产生活物资车辆优先便利通行，实现了应保尽保。

“依法打击+科技助力”，筑牢社会治安防控防线。在疫情防控期间，我市严厉打击哄抬物价、非法售卖野生动物、利用网络借口罩诈骗等涉“疫”违法犯罪行为，截至2月25日，全市共侦办涉疫刑事案件7起，抓获犯罪嫌疑人7名，查处涉疫疫情防控治安案件98起，治安拘留43人、罚款63人、警告18人。为有效减少人员

# 无法回岗，留在湖北一样是战士

(上接一版)

“刚返回湖北老家时，一切都挺好的，没过几天我们就封路了。”郑志勇说变化太快，为有效阻断疫情的传播，1月25日，也就是大年初一，湖北境内所有道路都封闭了，这使得他无法及时返回到工作岗位。作为把守“安徽西大门”安全的叶集公安民警，郑志勇心里十分着急。

“所长，我通过网络看到大家都在一线抗‘疫’，想尽快回来和同事们一起并肩战斗。”郑志勇拨通了叶集分局洪集派出所所长刘鹏飞的电话，主动请求返回岗位。由于疫情防控的需要，郑志勇得到的回复是暂缓返岗，等待下一步通知。

“我身处疫情防控的最前线，总不能整天待在家里，自己总要做什么事吧？虽然暂时回不了叶集，那我就在老家麻城市白果镇参加战斗，贡献自己的绵薄之力。”郑志勇打定主意后，做通了父母和妻子的思想工作，毅然来到麻城市公安局白果派出所报到。

由于麻城市白果镇离疫情中心武汉市较近，形势非常严峻，公安民警的疫情防控工作特别艰巨。郑志勇赶到麻城市公安局白果派出所时，大家都表示欢迎。

“您好，疫情防控期间，私家车不能外出。”早晨6时许，郑志勇准时赶到派出所，跟随当地民警一同前往白果镇岗二桥疫情防控卡点，劝返禁行车辆的同时，为防护物资和生活物资运输车开辟绿色通道。

郑志勇说，在疫情防控卡点与当地民警相处十分融洽。“每天到岗之前，他们都会给我准备好防护用品，仔细交代如何做好防护。在疫情防控面前，不分地域，公安民警都是一家人。”

在疫情防控期间，郑志勇积极参加麻城市白果镇联防联控，在边界重点部位巡逻巡查，宣传疫情防控常识，劝解聚集群众，接受报警求助，化解矛盾纠纷，维护社会治安秩序，完全投入到了白果派出所的抗疫工作中。

2月27日，麻城市公安局白果派出所发来一封感谢信，上面写着：“郑志勇同志，在这艰难时刻，你能够放弃休假，主动请缨到疫情非常严重的白果镇参加疫情防控工作，我所对此表示非常感谢。十几天来，你和白果派出所民警一同舍小家、为大家，日日夜夜守在执勤的卡口，一起构筑了同心抗‘疫’的坚固防线……”



东部新城 邮箱: 905224555@qq.com

# 投资理财

## 中国银行资本市场

### 募集资金托管业务产品简介

资本市场募集资金托管是指我行为企业客户债发项目、IPO及增发项目开立募集资金托管专用账户并提供资金保管、资金划拨、投资监督、托管报告等配套服务的产品。安全高效划拨资金，托管服务全面满足客户各类需求。满足企业合规使用募集资金的需要，避免合规风险，同时可带来存款利息收入和理财收益。



# 邮储银行“极速贷”：抗击疫情，服务不停

足不出户放心贷，掌上申请“极速贷”快速贷款，快速审批，随用随支。贷款对象：年龄在18周岁至60周岁，拥有合法经营实体，征信良好，无不良社会习惯、无行政处罚等。信用类：1.在邮储银行已经办理过经营性贷款且存在结清记录的老客户。2.在邮储银行办理过POS收单的商户。抵押类：在邮储银行或其他商业银行办理过经营性贷款、历史还款记录较好，且能够提供可抵押房产的客户。额度：信用类最高30万元；抵押类最高100万元。贷款期限：2年，房产抵押类最长期限5年。

还款方式：等额本息，一次性还本付息。按月付息到期一次性还本。贷款用途：生产经营。咨询电话：0564-3622408。办理地址：六安裕安区梅山路农科大厦14楼三农信贷中心。更多资讯关注“邮储银行安徽分行”微信公众号。



# 关于“绿鞋机制”(四)

## 四、对投资者来说，还需关注绿鞋机制实施的哪些方面？

绿鞋机制并不是解决股票上市后面临的一切后市问题的“万能药”，也不是永保后市无忧的“保护网”。一方面，从时间上来看，绿鞋机制只能在上市后的30日内发挥作用。在这段时间内如何控制投入节奏，判断短期内市场走势，都对行使此项权利的承销商提出了较高要求。另一方面，从规模上来看，绿鞋只允许超额发行不超过初始发行规模15%的股票，可用于稳定后市的资金较为有限，尤其在上市初期，股票换手率相对较高的情形下，绿鞋机制能够产生的支持股价作用可能较为有限。此外，如果绿鞋机制实施，将存在发行人增发股票的可能，一定程度上，二级市场股票价格也可能受到流通股数量增加带来的影响。(摘自上交所网站)

温馨提示：更换联系电话，莫忘变更证券账户信息！

——诚信立足市场 专业创造财富——

为满足业务发展需要，华安证券六安分公司现诚聘客户经理，大专及以上学历，热爱证券行业，具有较强的沟通协调能力和营销开发能力，通过证券从业资格者优先。我们为您提供广阔的发展平台和良好的晋升空间，在这里您可以施展自己的才华，实现自己的梦想，感谢您的关注，期待您的加盟！联系人：舒经理，联系电话：0564-3311616。

——投资有风险 入市须谨慎——

六安分公司：0564-3311616  
六安大别山路营业部：0564-3216683  
舒城桃溪路营业部：0564-8628585  
金寨金铺路营业部：0564-7281888  
华安证券六安投资者教育基地：0564-3217566



# 中国农业银行关于部分个人本外币定期存款到期自动延期的温馨提示

尊敬的客户：当前正值全国齐心协力抗击疫情的关键时期，为响应国家号召，保护您的身体健康，减少不必要的外出，我行特对部分个人本外币定期存款产品政策做出如下调整：

若您持有我行2020年1月24日(含)至2020年3月31日(含)期间到期的、未约定转存的个人本外币定期存款(含整存整取定期

存单、定期一本通存折、以存单存折开立的“农行银利多”、纸质个人大额存单)，不用着急，我行将按照您原定期存款利率计付利息至2020年3月31日，您可以选择在疫情相对平稳后至我行营业网点办理续存或支取；2020年3月31日(含)前，如您自行到营业网点办理续存或支取的，则不享受上述延期便利。本提示发布前，您已经到网点办理了续存的，按您续存的期限、利率

执行。您已设定为到期约定转存的定期存款，无需办理任何手续，到期后按约定的存期和利率自动续存。借记卡、电子账户上的定期存款，在上述期限内到期的，可通过我行掌上银行或网上银行等渠道在线办理。我行始终将客户和员工的健康安全放在第一位，坚决打赢疫情防控阻击战。我

行掌上银行和网上银行7×24小时为您提供安全便捷的金融服务，欢迎体验。如有任何疑问，敬请咨询我行95599客服电话。我行将竭诚为您提供优质服务，守护您的美好生活。

